

渔门中学高2006级高三第一次月考语文试题
班级___________              姓名____________           总分___________

说明：本试卷分一二两卷。第一卷答在答题卷上，第二卷答在相应的题目后。

     第Ⅰ卷（每小题3分,共36分。）

一、（5小题，共15分）

1．下列加点字的读音全都正确的一项是       （    ）
A．罗绮（qǐ）       倾圮（pǐ）      插科打诨（hún）       寅（yín）吃卯粮
B．胚（pēi）芽      召（zhào）唤    疾风劲（jìn）草       剑拔弩（nǔ）张
C．山冈（gāng）     静谧（mì）      挨（āi）打受骂        前倨（jù）后恭
D．驯（xùn）熟      偷袭（xí）      宁缺毋（wú）滥          间（jiān）不容发
1．D（A项的“诨”应读“hùn”B项的“劲”应读“jìng”C项的“挨”应读“ái”）
2．下列各组词语中，没有错别字的一组是


（    ）

A．商榷    观摹学习    春寒料峭    同仇敌忾

B．辍学    针砭时弊    浮想联篇    暴戾恣睢

C．通衢    并行不悖    前倨后恭    拾人牙慧

D．国籍    炒买炒卖    暗渡陈仓    义愤填膺
2．C（A．观摩学习   B．浮想联翩  D．暗度陈仓）

3．依次在下列各句横线处填入词语，正确的一组是（    ）

①在收藏家、古董贩和专业学者     合作的今天，发现大小作家们的未刊稿已成为文学研究里发展特快的新行业了。 

② 那么，我们可以做这样的推想，生物的种，和变种一样，是由以前别的种     而来，而不是分别创造出来的。 

③ 楼在中国的文学里是富于诗意的。楼是凌云的建筑，     会引起空灵飘忽的感觉，如“楼阁玲珑五云起”      “山外青山楼外楼”。   

A、通力  演化   所以/或        B、通力  衍化  因为/和

C、鼎力  演化   因为/和        D、鼎力  衍化  所以/或   

3．A（一起出力/用于请托或感谢；重自然/重生活；结果与选择/原因与并列）

4．33．下列句子中加点成语使用恰当的一句是        （     ）

A《狼图腾》在中国当代文学史上是一个灿烂的存在。作者笔下的草原狼，是生物的狼，也是人文的狼；是现实的狼，也是历史的狼。这本书堪称为一部力透纸背的大书。

B.2005年辽宁省黄河汽车制造厂产值和税收要超历史，而成本要降到历史最低点，他们确立的这个目标，真可谓首鼠两端，均要创最佳。

C.在现当代时期，中国艺术散文呈现出大家比肩、精品千数的局面：汪曾祺、谢冕、张中行、韩少功、冯骥才、肖复兴，只要略数一二，想来不会丢三落四而遭读者指责。

D.金庸的武侠小说《天龙八部》（节选）入选人民教育出版社编辑的《语文读本》第四册，一时间人们议论纷纷，模棱两可，而一些专家却明确表示，对此无需大惊小怪。

4．A力透纸背lì tòu zhǐ bèi形容书法刚劲有力，笔锋简直要透到纸张背面。也形容诗文立意深刻，词语精练。
首鼠两端shǒu shǔ liǎng duān首鼠：鼠性多疑，出洞时一进一退，不能自决；两端：拿不定主意。在两者之间犹豫不决右动摇不定。

丢三落四diūsān－làsì形容马虎或健忘,不是丢这样,就是丢那样

模棱两可mó léng liǎng kě模棱：含糊，不明确；两可：可以这样，也可以那样。指不表示明确的态度，或没有明确的主张。/他害怕事情一旦变化，他将有不测大祸，所以跪在地上回答了一句～的话。
5．下列句子，没有语病的一项是（   ）

A．“扬州八怪”并非都是扬州人，其实指的是形成于扬州的八位画家的某些共同特征。

B．虽然国家教委早有规定，不能把考试作为奖惩学校教师的唯一依据，但某些地区县市的政府、教育主管部门却将考试依然作为奖惩的硬性指标。

C．当客观世界的种种困难在知识面前迎刃而解的时候，知识的力量也就十分鲜明地显露出来。

D．由于部分国有企业产权不明晰，管理制度不健全，使企业缺乏创新的动力和相应的实力，以致难以适应市场竞争。

5．C（A，搭配不当，简缩即“扬州八怪是共同特征”，改为“是风格形成于扬州的具有某些共同特征的八位画家”；B，语序不当，“依然”调至“却”后面；D，成分残缺，去掉“由于”或将“使”改为“所以”。）

二、（3小题，共9分）

阅读下面的文字，完成6~8题。
   “神舟”三号飞船是3月25日在酒泉卫星发射中心发射升空的。经过7天的飞行试验，装载有科学技术实验仪器和设备的返回舱于4月1日返回地面。中国科学院的研究人员发现，在空间环境独特的微重力条件下，此次重点进行的空间生命与空间材料科学领域的相关实验，获得了地面环境条件下无法取得的重要结果。
   据介绍，在“神舟”三号飞船上进行的空间生命科学研究，包括蛋白质和其他大分子的空间晶体生长实验以及生物细胞培养实验。飞船上装载有我国自行研制的第二代空间蛋白质结晶装置，具有两种不同的蛋白质结晶方法和双温控特点，所选用的16种蛋白质大部分是利用我国现有的生物资源制备得到的。经过飞行实验，研究人员在空间微重力环境中获得了结构完整的蛋白质晶体样品，这将有利于研究蛋白质结构与其特殊功能信息的关系。这些研究成果对于获取以至生产高纯、高效的生物制品和进行生物药品研制具有重要意义。
   在生物细胞培养实验方面，专家们对具有制药前景的动植物细胞的空间培养方法，以及微重力对细胞生长增殖代谢合成和分泌生物活性物质等方面进行了研究。用于本次实验的4个细胞样品中有两个样品可产生抗天花粉蛋白抗体和抗衣原体类性病的抗体。
   此外，专家们还进行了多种材料的空间晶体生长和制备以及工艺方法的探索研究。如用于制造微波器件、微波集成电路和超高速集成电路关键电子材料的锑化镓晶体；用于制造红外探测器基底材料的碲锌镉晶体；用于光信息存储功能材料的氧化物激光晶体硅酸铋，以及其它在航空、航天领域具有重要应用前景的新型合金材料。对于这些空间材料的研究，有助于加深对材料制备过程物理本质的认识，指导和改进地面材料的制备工艺，具有潜在的重大经济效益。
   目前，“神舟”三号飞船轨道舱仍然在轨飞行。轨道舱上装载的我国第一台中分辨率成像光谱仪，将进行大范围的海洋、陆地和大气的多光谱遥感实验，还有太阳紫外光谱仪、太阳常数监测器、地球辐射收支仪等地球环境监测仪器试验和空间环境高层大气监测等。这些仪器将随飞船轨道舱进行约半年的在轨实验和应用研究。
6．下列对“空间生命科学研究”这一概念的理解，准确的一项是（ ）
A．空间生命科学研究就是蛋白质和其他大分子的空间晶体生长以及生物细胞培养的生命科学实验。
B．空间生命科学研究就是在空间微重力环境中获得结构完整的蛋白质晶体的生命科学实
验。
C．空间生命科学研究就是获取以至生产高纯、高效的生物制品和进行研制生物药品的生命科学实验。
D．空间生命科学研究就是在空间微重力环境中进行的包括蛋白质和其他大分子的空间晶体生长以及生物细胞培养等在内的生命科学实验。
7．下列对“此次重点进行的空间生命与空间材料科学领域的相关实验，获得了地面环境条件下无法取得的重要结果。”这句话的理解，不正确的一项是（ ）
A．研究人员在空间微重力环境中获得了结构完整的蛋白质晶体样品，这将有利于研究蛋白质结构与其特殊功能信息的关系。
B．在生物细胞培养实验方面，专家们也对微重力对细胞生长增殖代谢合成和分泌生物活性物质等方面进行了研究。
C．在空间材料科学领域的实验中，专家们只进行了多种材料的空间晶体生长和制备的探索研究。
D．“神舟”三号飞船轨道舱装载的中分辨率成像光谱仪和太阳紫外光谱仪、太阳常数监测器、地球辐射收支仪等地球环境监测仪器，将随飞船轨道舱进行约半年的在轨实验和应用研究。
8．根据原文所提供的信息，以下推断不正确的一项是（ ）
A．利用飞船上装载的我国自行研制的第二代空间蛋白质结晶装置，可以在空间微重力环境中获得我们想要的所有蛋白质晶体。
B．氧化物激光晶体硅酸铋能够用来制造高速的光信息存储器。
C．专家们进行的多种材料的空间晶体生长和制备以及工艺方法的探索研究，这对于指导和改进地面材料的制备工艺很有好处。
D．“神舟”三号飞船轨道舱在进行约半年的在轨实验和应用研究后将结束使命。
6．D（此题搜取信息的区间在第1、2、3段。A项中，没有说明是在什么环境下进行试验。B项中遗漏了生物细胞培养的实验。C项是对实验意义的说明。）
7．C（此题搜取信息的区间在第4段。空间材料科学的研究，不光是进行了多种材料的空间晶体生长和制备，还有对工艺方法的探索研究）
8．A（并不一定能获得我们想要的所有蛋白质晶体，这个推断是夸大了其意义）
三、（12分，每小题3分）

   阅读下面文言文，完成9~12题。

   （华）歆少以高行显名。汉室方乱，乃与同志郑泰等六七人避世。自武关出，道遇一丈夫独行，愿得与俱，皆哀欲许之。歆独曰：“不可。今已在危险之中，祸福患害，义犹一也。无故受人，不知其义。既已受之，若有进退，可中弃乎？”众不忍，卒与俱行。此丈夫中道堕井，皆欲弃之，歆乃曰：“已与俱矣，弃之不义。”相率共还出之，而后别去，众乃大义之。孙策略有扬州，盛兵徇豫章①，一郡大恐，官属请出郊迎，歆曰：“无然。”策稍进，复白发兵，又不听。及策至，一府皆造阁，请出避之，乃笑曰：“今将自来，何遽避之？”有顷，门下白曰：“孙将军至请见。”乃前与歆共坐，谈议良久，夜乃别去。义士闻之，皆长叹息而心自服也。策遂亲执子弟之礼，礼为上宾。是时四方贤士大夫避地江南者甚众，皆出其下，人人望风。每策大会，坐上莫敢先发言，歆时起更衣，则论议喧哗。歆能剧饮，至石余不乱。众人微察，常以其整衣冠为异，江南号之曰“华独坐”。

                                                    （《三国志•魏书•华歆传•注》）

   ①徇：带兵巡行占领的地方。豫章：南昌。

9．对下列句中词语的解释，不正确的一项是（ ）

A．歆少以高行显名 显：显扬。       B．皆哀欲许之  哀：怜悯。

C．一府皆造阁     造：至           D．众人微察    微：稍微。

10．比较两组句中“以”“乃”字的意义和用法，判断正确的一项是（ ）

   歆少以高行显名        乃前与歆共坐

   故临崩寄臣以大事也    断其喉，尽其肉，乃去

A．两个“以”相同，两个“乃”不同。    B．两个“以”不同，两个“乃”也不同。

C．两个“以”不同，两个“乃”相同。    D．两个“以”相同，两个“乃”也相同。

11．以下句子分别编为四组，能够说明华歆品行高尚的一组是（ ）

①既已受之，若有进退，可中弃乎？       ②此丈夫中道堕井，相率共还出之，而后别去。

③四方贤士大夫，皆出其下，人人望风。   ④今将自来，何遽避之。

⑤歆能剧饮，至石余不乱。        ⑥众人微察，常以其整衣冠为异，江南号之曰：“华独坐”。

A．①③⑤       B．②④⑥        C．①②③        D．④⑤⑥

12．下列叙述不符合原文意思的一项是（ ）

   A．汉末动乱，华歆与六七个志同道合的人逃难，遇到一个男人要和他们同行，华歆认为处在危险中，大家患难时道义相同应像一个人一样，因不知这个人是否有道义，不愿接受他。

   B．因大家都不忍心抛开那个人，于是同行。后来那个男人半路掉进井里，大家都不想管他，只有华歆认为不该这样做，于是大家返回把那个人救了出来。

   C．孙策带大兵巡行豫章郡，一郡的人都很害怕，华歆不同意官属出郊迎接。孙策传话要发兵进城，华歆也不听出迎的劝告。孙策来到，华歆也不出迎，后与孙策从容见面谈议很久。

   D．孙策待华歆很好，避乱江南的贤士都到华歆处来，人人都敬重华歆。孙策每次举行大宴会，没有人敢先发言，只有华歆起身更衣时，才喧哗议论。

                  第Ⅱ卷  非选择题（共114分）

四、（23分）

13．把文言文阅读材料中三个画横线的句子翻译成现代汉语。（10分）

①今将自来，何遽避之？（3分）

译文： 

②策遂亲执子弟之礼，礼为上宾。（3分）

译文： 

③道遇一丈夫独行，愿得与俱，皆哀欲许之。（4分）

译文： 

14．阅读下面一首唐诗，然后回答问题。（8分）

   春雪 唐·韩愈

新年都未有芳华，二月初惊见草芽。

   白雪却嫌春色晚，故穿庭树作飞花。

（1）唐代倡导新乐府运动的诗人主要是元稹和_______，倡导古文运动的文学家主要是________和柳宗元。（2分）

（2）诗中的第二、三句，分别是哪两个字用得最好？为什么？（6分）

答：

15．填写下列名句的上句或下句。（任选一题，每空一分，共5分）

（1）渔舟唱晚，__________________；雁阵惊寒，____________。

老当益壮，宁移白首之心；______________，______________。

落霞与孤鹜齐飞，____________________________。         （王勃《滕王阁序》）

（2）如怨如慕，____________，余音袅袅，____________。        （苏轼《赤壁赋》）
塞上长城空自许，____________ 。____________ ，千载谁堪伯仲间！

（陆游《书愤》）

想当年，金戈铁马，___________ 。         （辛弃疾《永遇乐 京口北固亭怀古》）

五、（22分）

   阅读下面的文章，完成16-19题。

                       贝壳未碎

   小城萨拉曼卡十分紧凑，不管你怎么走，只要找得到中间像一个方形老城堡似的市政广场，怎么也迷不了路。几乎所有的街道都从那里伸展出来，每次走的有点迷糊了，就再回到那里重新开始，几次下来，已熟如故土，不再有迟疑的步履。

   但是，对于欧洲小城，千万不能这么套近乎。你以为已经了如指掌，实际上恐怕连边沿都没有摸着。特别是那些只给你提供一二个亮点的小城，更要另眼相看。一二个亮点，是醇化过后的简明，背后躲着大量被省略的文章。

   萨拉曼卡在市政结构上的亮点是那个广场，而在精神结构上的亮点却是大学。萨拉曼卡大学没有围墙，因此够不成表面上的中心，转弯抹角都是大学的某系某科，连城里的一切纪念品商店都在出售与大学有关的物件。

   事情一与大学相连，便立即变的深不可测，更何况萨拉曼卡大学是西班牙最古老的大学。我曾在一本历史书上读到过，歌伦布出发远航前为了进一步熟悉与航海密切有关的天文学知识，曾特地来到萨拉曼卡，与几位博学的修士探讨，这些修士，当时好象就是萨拉曼卡大学的教授。那么，小小的萨拉曼卡，早在歌伦布时代就已经是学术研究的中心，它在欧洲人发现新大陆之前已经对辽阔的未知世界有过推测和遥望，而且懂得从天文学的高度来设计航线。

   因此，它小不堪言又大而无边。

   哥伦布到这里来的具体行迹当然是不可能找到参证的了，但我愿意带着冒险家出发前的心境在这些安静的街道间走走，想想安适如何怂恿了冒险，小街如何觊觎着大海。

   正这么走着，我突然停步，在一个街口看到了一幢古老又巨大的建筑，浑身是古朴的土黄，但满墙却雕满了贝壳！对大海的渴望如此不言而喻，又把这种渴望展现得如此气派。我连忙拉住两个学生模样的年轻人打听，他们说，这楼叫贝壳楼，建于十五世纪末，至今已有五百多年。我在心底暗暗一算，那正是哥伦布准备出发的年代。

   贝壳屋有台阶可上，无人阻拦。进去几步就是一个洞窟般的大厅，四周古柱森然。此时已是黄昏，天色黯然，大厅古柱间更是阴气森森，像是不小心误入了一个酋长的巢穴，一个恐怖的王府，但我心里明白，这王府的名称就叫时间。大厅有二楼，是长长的回廊，那里倒是泛出一些光来，使我还能在大厅古柱间辨别物象、轻步踩踏。

   左前方有了灯光，越近越亮，也开始有人，终于走进了一间有现代设施的厅室，看那文字标牌，原来是到了萨拉曼卡大学的公共图书馆。伸头一望，有不少学生在书库翻阅，至此我才明白过来，刚才穿越的古柱森然的贝壳屋，就是这个图书馆的门廊。

   那么，这个图书馆也实在太排场了。

   哥伦布当年一定会来到这里。萨拉曼卡大学不大，贝壳屋当时新建，他没有不来的道理。这个航海迷一见满墙的贝壳一定笑逐颜开了吧？

   五百多年来贝壳未碎、古柱未倒本是一个奇迹，更大的奇迹是五百多年后它们仍不以自身的资格让人供奉，只是默默的支撑在一起做了大学图书馆的门廊，就像一代元勋已经须发皓然还乐呵呵的为孩子们看家护院。

   我猜想大学当局作这番设计是要让所有的青年学生每天走一走这门廊，但不知有多少学生能够体会，这里有一个巨大的象征。今天图书馆里的任何一本书都比不上墙上贝壳的年岁，而贝壳还只是路标，指引着更为悠久和未知的世界。因此，灯光明亮的现代书库只是白沫一闪，人类求知的道路仍然如古柱下无灯的恐怖，老墙上对水的渴念。等着吧，当今天自以为是的学者们全部退出历史，这满墙的贝壳仍不会破碎。

   欧洲文明的本性，本不在纸页间。

   16．作者说，欧洲小城的“一二个亮点，是醇化过后的简明，背后躲着大量被省略的文章”。（1）其中“亮点”指的是什么？（2）“被省略的文章”比喻什么？请简答。(6分)

答：（1）

（2）

   17．就城市规模而言，萨拉曼卡确实“小不堪言”，为什么又说它“又大而无边”呢（6分）

答：（1）

（2）   

   18．萨拉曼卡城“贝壳屋”满墙雕饰的贝壳，在当初和现在都具有象征意义。请依据文意说说这“贝壳”的象征意义。（6分）

答：
   19．作者是哪一角度惊叹“贝壳屋”的？为什么？（4分）

答：

9．D（微：隐行也，原指帝王或官吏暗中察访，此处可译为“暗中”。）
10．B（第一个“以”是介词，可翻译为“因为”，第二个“以”是介词，可译为“把”；第二个“乃”是副词，可译为“才”；第一个“乃”是副词，可译为“于是”。）
11．C（⑤是说华歆酒量很大，不能体现品行高尚；⑥是说明华歆衣冠考究。）
12．C（“孙策传话要发兵进城”不合文意，是官员告诉孙策派军队来。）
13．①现在他将要自己来这里，为什么要急忙躲避他呢？②孙策于是亲自施行子弟之礼，礼待华歆作为上宾。③路上遇到一个男人独自走路，这个男人希望能和他们一起走，几个人全都怜悯他，想要答应他。
附文言文参考译文
   华歆青年时因品行高尚显扬名声。汉朝正动乱，华歆于是与志同道合的郑泰等六七人避乱逃难。他们从武关出发，路上遇到一个男人独自走路，这个男人希望能和他们一起走，几个人全都怜悯他，想要答应他。华歆独自说：“不行。现在已经在危险之中，有祸福患难，大家的道义应像一个人一样。无故接受一个人，不了解他的道义。接受了他以后，如果遇到了困难，能半路抛弃他吗？”大家不忍心抛开那人，那个人终于跟他们一起走了。这个男人半路上掉进井里，大家想要不管他，华歆于是说：“他已经和我们在一起了，抛弃他是不道义的。”华歆带领他们一同返回把那个人救了出来，后来他和大家告别离开了，大家于是认为华歆很有道义。……孙策夺取了扬州，率领大兵巡行豫章郡，全郡的人非常恐慌，下属官员请求出郊外迎接，华歆说：“不用这样。”孙策渐渐前进，官员们又告诉孙策派军队前来，华歆又不听从他们出迎。等到孙策来到，全官府的官员都到华歆处，请求出去躲避，华歆于是笑着说：“现在他将要自己来这里，为什么要急忙躲避他呢？”不久，守门的人告诉说：“孙将军来到请求拜见。”孙策于是上前与华歆一同坐下，谈议很久，到晚上才告别离开。那些义士们听说此事，全长久叹息而从内心佩服华歆。孙策于是亲自施行子弟之礼，礼待华歆作为上宾。这时四方到江南避乱的贤士大夫很多，都到华歆门下，人人向往他的风采。每次孙策举行大宴会，座上没有人敢先说话，华歆时而起身去厕所，人们才议论喧哗。华歆能大量饮酒，甚至喝十斗多也不醉。大家暗中观察他，常常认为他整齐的衣冠是与众不同的，江南人称他为“华独坐”。
14．（1）白居易；韩愈。（2）“惊”、“嫌”；“惊”字惟妙惟肖地写出了初次发现草芽的惊喜。“嫌”字将白雪拟人化，表现了盼春的急切心情和可爱情状。
15．（1）响穷彭蠡之滨；声断衡阳之浦。穷且益坚，不坠青云之志。秋水共长天一色。

（2）如泣如诉，不绝如缕。镜中衰鬓已先斑。出师一表真名世。气吞万里如虎。
16．“亮点”指的是能反映小城某方面特点的显见的建筑设施；“被省略的文章”比喻从建筑设施中可以体味的文化内涵。
17．小城文化地位高，哥伦布在这里有过意义重大的科学实践活动。
18．当初，“满墙雕饰的贝壳”寄寓着西班牙人航海探险的渴望，他们要通过航海探险发现未知世界并印证自己的科学推断。现今，贝壳屋作为现代化的大学图书馆的门廊，“贝壳”召唤今人要继承发扬先人的探求精神，去发现和探索未知的世界。
19．作者是从文化价值的角度惊叹“贝壳屋”的；因为“贝壳屋”是萨拉曼卡五百多年来文明演化的见证，至今仍充盈着真实的历史氛围。
六、（9分）

20．在不改变原意的情况下，将下面这段文字，重组为三个句子，每句均以“静”字开头。（要求：可以适当增删一些词语，适当调换一个语序）（4分）

   中国古典园林不论依傍何种建筑流派，都要以“静”作为自己独特的韵律。有了“静”，全部构建组合成一种古筝独奏般的淡雅清丽；而失去了“静”，它内在的整体风致也就不可寻找。

21．毕业前夕，同学间免不了要互相赠言。试仿照下面句子的结构和语言特色，写一则毕业赠言，表达对同学的健康美好的情感。（字数可以不完全相同）（5分）

   你送我一片月光，我赠你一朵浪花。月般的洁净是你的心灵，浪般的热烈是我的感情。

仿写： 

20．“静”是不依傍何种建筑流派的中国古典园林自己独特的韵律。“静”能使全部构建组合成一种古筝独奏的淡雅清丽，“静”一旦失去园林的整体风致也就不可寻找。
21．①你送我一缕阳光，我送你一杯清水。光般的灿烂是你的笑容，水般的清纯是我的风采。②你送我一叶舟，我赠你一张帆，舟般的恬静是你的心声，帆般的飘忽是我的思念。③你送我一颗星星，我赠你一张卡片。星般的明亮是你的心灵，卡般的纯净是我的风采。④你送我一股清泉，我送你一杯美酒。泉般的清澈是你的心灵，酒般的醇香是我的情怀。⑤你送我一道晚霞，我赠你一朵鲜花。霞般的灿烂是你的人生，花般的纯洁是我的个性。⑥你送我一缕清风，我赠你一片落叶。风般的柔和是你的微笑，叶般的飘忽是我的思念。（本题的答案应该是比较开放的。只要内容妥贴，符合原句结构和语言特色，即可给分。）

七、作文（60分）

22．阅读下面的文字，根据要求作文。（60分）

   一个满身肮脏的流浪的猴子，遇到了一位农夫，农夫把它带到河里洗了澡，猴子觉得非常舒服。有一天，它看到一只满身谷糠的小鸡，就把小鸡抓到河里洗澡，结果，小鸡冻死了。

   这是一则寓言故事。其实，我们在现实生活中也曾听到类似的故事，也常见到许多不同的甚至相反的情况。请就“动机与结果”这个话题写一篇文章。

   注意：①所写内容必须在话题范围之内。试题引用的材料，文章中可用也可不用。②立意自定。③文体自选。④题目自拟。⑤不少于800字。⑥不得抄袭。





























